



Областная Газета

четверг,
3 октября / 2024

№ 221 (10032)

ОБЩЕСТВО

Главы
религиозных
конфессий
в гостях у «ОГ»

стр. IV-V →

Возведение в высшей степени

Евгений Куйвашев и Александр Ломакин на выставке 100+ TechnoBuild оценили передовые технологии в сфере строительства

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и первый заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Александр ЛОМАКИН 2 октября ознакомились с проектами компаний-участниц XI Международного форума и выставки 100+ TechnoBuild. Среди них – инновационный медицинский кластер, кампус мирового уровня, дома комфорт-класса. Вчера же Александру Ломакину были продемонстрированы результаты проекта комплексного развития территории жилой застройки в Екатеринбурге, старт которому год назад дали Евгений Куйвашев и глава Минстроя России Ирек ФАЙЗУЛЛИН.

Экспозиции выставки 100+ TechnoBuild в 2024 году занимают 40 тыс. кв. м международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО». Участие принимают 600 предприятий из 38 регионов, 76 городов России и компании из 5 стран: Ирана, ОАЭ, Турции, Китая и Италии.

Продолжение на стр. II →



Губернатор Евгений Куйвашев, председатель комитета Совета Федерации Андрей Шевченко и первый заместитель министра строительства РФ Александр Ломакин на выставке 100+ TechnoBuild оценили социальные и жилищные строительные проекты Свердловской области

>281 миллиона рублей

дополнительно поступило в Свердловскую область на реализацию президентской программы социальной газификации

Из этих средств свыше 53,3 млн рублей поступят в «Газпром газораспределение Екатеринбург», почти 90 млн рублей – в «Газэк» и более 138,5 млн – предприятию «Газовые сети».

Новый транш направят на социальную газификацию 46 муниципалитетов. Среди них Асбестовский, Белоярский, Волчанский, Горноуральский, Ивдельский, Каменск-Уральский, Малышевский, Невьянский, Серовский и другие городские округа.

253

подразделения свердловских больниц достигли первого уровня новой модели медорганизации в рамках проекта «Бережливая поликлиника»

Формат предусматривает удобную логистику в больнице, доступную среду, электронную очередь, удаленную запись на прием и др.

Одними из первых в регионе внедрили «бережливый» формат работы в городской поликлинике №4 в Нижнем Тагиле, где пилотным проектом стал единый колл-центр и открытая регистратура, а также работа по лекарственному обеспечению льготных категорий горожан – выписка рецептов ведется дистанционно по заявкам пациентов день в день. Кроме того, большие изменения произошли в детской городской больнице Первоуральска.

облгазета.рф →

Динамика хорошая. Перспективы широкие

Сенаторы Совета Федерации изучают развитие свердловских городов

Михаил БАТУРИН

21-23 октября в Совете Федерации планируется проведение Дней Свердловской области. В преддверии этого события к нам прибыла делегация Комитета СФ по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера. Проведение в верхней палате презентации возможностей региона придаст импульс развитию области.

Председатель комитета Совфеда Андрей Шевченко провел встречу с губернатором Евгением Куйвашевым. В ходе переговоров сенатор сообщил, что во время визита у членов комитета запланировано посещение объектов, развитие которых планируется вынести на обсуждение в рамках проведения Дней Свердловской области в Совете Федерации.

Андрей Шевченко подчеркнул, что несмотря на динамичное развитие на-

шего региона, по-прежнему есть факторы, препятствующие реализации его инвестиционного, научно-технического и промышленного потенциала.

– Мы приложим усилия для того, чтобы проводимые в Совете Федерации Дни Свердловской области дали дополнительный импульс в решении значимых для региона вопросов, – заверил Андрей Шевченко.

Среди объектов, которые планируется презентовать, – тепличный комби-

нат, Уральский политехнический колледж, НИИ охраны материнства и младенчества. Будут представлены также проекты комплексного водоснабжения, водоотведения и модернизации инженерных сетей городов Свердловской области, а также крупные транспортные проекты: «Екатеринбургское центральное пассажирское кольцо» и «Сухой порт Екатеринбург».

